

Долгие годы на благо детей

3 декабря в Красноярской краевой филармонии прошло награждение победителей конкурса среди лучших работников культуры и талантливой молодёжи.

Конкурс среди лучших творческих работников, работников организаций культуры и образовательных организаций в области культуры, талантливой молодежи в сфере культуры и искусства в 2022 году проводился по двум номинациям: «За личный вклад в сохранение и развитие культуры Красноярского края» - 40 премий; «За личные достижения талантливой молодёжи в сфере культуры и искусства» - 10 премий.

Одну из премий «За личный вклад в сохранение и развитие культуры Красноярского края» получила преподаватель Мотыгинской детской музыкальной школы Ольга Степанова.

Еще в ее раннем детстве музыкальный руководитель Раздолинского детского сада отметил у маленькой Оли музыкальные способности, о чем сообщил ее маме. Родители, не разду-

мывая, отвели девочку в музыкальную школу на отделение «Фортепиано».

Будучи ребенком, Ольга уже занималась с детьми младшего возраста музыкой. Летом приезжали родственники с ребятишками, для которых девочка играла на инструменте, а также устраивала небольшие домашние концерты.

Окончив основную и музыкальную школы, Ольга поступила в Педагогическое училище № 1 города Красноярска на музыкальное отделение по специальности «Музыкальный руководитель».

Окончив училище, девушка вернулась в родной район и в 1995 году начала свою педагогическую деятельность в Мотыгинской детской музыкальной школе преподавателем хорового пения. Впоследствии Ольга Васильевна прошла двухгодичный курс переподготовки в Краевом научно-учебном центре кадров культуры по специальности «Преподаватель музыкально-теоретической дисциплины». Так Ольга Васильевна стала преподавать уроки сольфеджио в музыкальной школе.

Вот уже шесть лет, кроме преподавания уроков сольфеджио, она работает в качестве концертмейстера по



классу домры. Педагог ездит со своими подопечными на Международные конкурсы-фестивали в разные города нашей страны, где ребята завоевывают призовые места.

Долгие годы Ольга Васильевна прививает детям любовь к музыке. Она очень вежливая, мягкая, добрая, открытая женщина, замечательный педагог и хороший друг для своих воспитанников. Дети музыкальной школы идут к ней на урок с большим удовольствием.

Премия «За личный вклад в сохранение и развитие культуры Красноярского края» - далеко не первое достижение Ольги Васильевны. Например, в 2021 году Ольга стала лауреатом второй степени в Международном конкурсе «Учебных, методических и творческих работ города Красноярска».

Ольга Васильевна, поздравляем Вас с заслуженной наградой! Вы всегда встречаете детей с улыбкой, добрым взглядом, с хорошим настроением, умеете похвалить и правильно высказать критику. Спасибо Вам за каждого ребенка, которого смогли раскрыть: увидеть музыкальный талант и развивать его. Спасибо за детей, которых научили разбираться в музыке: петь, слушать и слышать музыку, пропускать через сердце, воспроизводить её своими руками.

Мир музыки так красив и безгранич, а это значит, что впереди Вас ждет еще много творческих открытий, достижений, новых учеников!

Желаем реализации самых дерзких проектов и идей, талантливых и благодарных воспитанников!

Александра ДРОЗДОВА (АП)



На международном фестивале-конкурсе «Преображение - праздник весны», г. Санкт-Петербург, 2022 г.